HYDROTECHNIK

TEST WITH CONFIDENRCE




MINIMESS®
IR B i DR

MINIMESS®7 X b RA > h& 7 X 24

* 1620,1620p/T.1215,1615 LT 1604
FRRY - FANRAV

e (VSAVTANRAV AT R7 Y T4
(BSP. JIC, ORFS. A— LR /S1 T 25 1)

o =T NILIAYR . OAVIRIKN 0TI T4

o BIRFIBRT ZNRAV b

o EEA— /AL AYHEE, 316Ti AT L R4, Bk
BELUVERILAYIVFF

poee [\

K

NA7ORT7HR—R, F-7vL>2Y

e 2mm(Dn2) & 4mm(Dn4) DAV OR T R—RABMEA4 T av

o RUTPINFHEMBE LV RT VL RAHRM PTFE RT7H#

o TEERNLILEDEATA/ORTR—RABIY NgEF

o EER= /LAY FEHE 316Ti 2T L R$H

o R—RT7ytVTYT/H e —ER

MINIMESS®H hSE+ v h&EDE

e 63&100mm 73047 &75mm T4 IILEHE

s ENFT LYY

e BSP, JIC, Metric & Universal S=XR - FEHZREBRFY
¢ JCB &, FrIESHGA. SEKREAETOENHERFY M
e 700bar SHERIE/N\Y RRY THv b

MINIMESS®ZX 7 ¥ 1 AL —ZFRE/NNVZ2&F v b

o Minimess #HRFE/NLT (1620 & 1615 1 —X)

o BRT7F1LL—% Minimess TARFY b
o 7IE & AR (FF1LL—yFIFRNVESRA)
o P TH(FHaLL—SE DR




wicihyiz)— K Lsilr 5
MINIMESS®DJi [ 1%

R-1Y Hydrotechnik #:T 50 £ 2L EEEHICHEIFEI 7z
SZAA T ANRA VN HIE, o AB &
HAY AT L& MR B TIRLMHEHINTHET,
SEAREF T ANKRA Y NE, R IEENE S
63MPa D EMERES — IV 2T A% it
100%IRAVRLZRFEL. FAE DA A - A
IZRIS T BHEET ANRA Y NTT,

AU S VAN

by 2V
—IRS—I
RRYMIVT
Bl O V>
FyyTEEV T
NGOV T

2 A

000000000

~—)V(DIN ##%aH0)

1DOH T,
IR AR I

o JHERER o IS
o TIE o HAMRE

o HAFIE

o FAINYYTY YT
o ENAIVEHEE e TEMHME
o B EBLVIEBH « FOt2THH

s HEIE

T3H ENAIIVA F7>a7 A
CHE-ZE) CHE-ZFE) CHE-ZFE)



—_— o] ~ — A ()
TARRA Y F&TET X
IZRARTANRA Y N ESRER, A ANV TV 7 AT T D@ ESARET S AT ANDIRE BV T IV ik R L E T,
k. AT VLA, EIREIXERINVALIVDAEIZ, NBR, /3 M E72iE EPDM O — i EAEDE DI LITh), FaL DO E BRI IELE T,

®  MINIMESS®1620 F7=i&lF ® MINIMESS®1215 F7/ 5 ®  MINIMESS® 1615 %7=
MINIMESS 2Zh 2011F. HOWZIER TR MINIMESS 2N 15]1EBE. BB LUHR MINIMESS &2 1518y 7) >
HF—RHICERAIhTVWSTR EXTHEAINET, Tk EIC.EE HR,
rRAVRTY, AV RIRRTHAVIT 12mm BEAEECERINE
% AT VL AEELVERI DRLAHFvy TEEE L ¥,1615 IKIZ.M16 $=
AYIDMEI, BEEE R 1215 (& 88, R7 L REHEL, BmRrIUDMMMELTVE
FERVEMAEDEDIENTREATREAREOTVIM  EREHNSEIRH AR, T MBI 8 RAT VLR, ERILAS LD SRR
Zs GI-2R
ERx: ERx: i
BSP.BSPT. XkUw%, BSP, BSPT, XkUw4, BSP, kw2, & NPT
NPT, UNF NPT & UNF
S — L S — L s
NBR. NBR&/NA R NBR&/X{ k>
INA NV &EPDM
BAFEIES: BAFEIES: BAFEIES:
63MPa 63MPa 63MPa
M|N|MESS® MINIMESS®1604 (& AO&F M|N|MESS® MINIMESS® P/T 1620 I&. IE
(AFE 4 mm) DFZRRA HEAREMIRE A EPEIME S
T LYUBVWREEHCEME BIEICHERT 2K ICEMT S
RIRITERINE T, 1604 D BETO—T7ORMBICRERS
T ANRAY MESRSRE /<l R T h&xEli,
VL ZSTH FAETEE,
EmRY: EmRT:
BSP. XkUwo A BSP. XkUwo
. [ —
RS — it \ D iEsEs— it
NBR&/NA kv ‘ Yy NBR.
/4) NA NV &EPDM
BARIEA: 75 gatmES
40MPa 63MPa
Iz DOV T

Hydrotechnik #t Tld, BEED LI,
KT O ) DER KM EF G —ILIE,
RKEDBEHRDIERICHUTEELET,

MINIMESS 1620
BARF MR

MINIMESS 1620 & 1604
FTRYIRAAIL
Yoo ra—7

MINIMESS # 275/ LT RERN—Z T A RS

FANRAV

AV AT ANRA
VNATEY X T4 BSp s
LR SRRRAVRT HP 575

BSP A& x ZANILXR(60°Y JIC AR x RANJUXR
(37°vy—=Yvra—y)
FANRAVN TR S TH

ORFS 72 x A NJL AR
(OUvTv—i)
FANRAVNTRTP T TH

Metric DKO Z R x ZARJL AR
(24°>—Y>Ja—>)
FANRAVNT BT 9T

*N)v%s DKO E#E
FRNRAV
TRPSTS




MINIMESS® Eiffior— X
BAXVEEIEFS 63 MPa (630 bar) 1S015171-2 #E§

ME

AF—)VEL (G TV 0 IARK L BB v v T)

TR FRCRIO R WVIRD . CoA 2 Il E N0 I TORGE
PRHIM 10718 THIFENTVE T,

v—=
WX B K TR —IV 7% 5 IR UIAR Z—)ViE NBR (R)LTF %)
WEE, FKM O b2 0Ty gy,

=E)
TRENCEBF v v TODBHZMIT 57D NBR (NVTF2°) &
FKM O3 F2®) OV V7,

B R UAHMT
K2 BRI OMTFZ CHELTOVET,

AT 7 &
BN — ZDIMEL K TZOMMOMSEL TVWET

BIBBF vy TR OB R (BHE)
NBR (V7 F %) @y —)b . -25°C~+ 100°C, EmERIH.
+ 120°C % T fE
F7Y 3 YD FKMONA k2 O)Els —)) 20°C~+ 200°C

TIAFy I#EF v S (X Tvay) & -20°C~+ 100C

L. WD —Y R :

A - -54C (TEHIKHTO)

B LWk T — 2
E%l F / B
ey T '
] S

Q
RN

o

o

V

450 <Z—m_ od
@ d2 | | G
G ‘G 45° ﬂ!l

x !

S OERI7~ prnly o O

% A ')

JR0~Fik  DIN 3852 Part s~} : SAE] 514

@d EToO/RDE  DIN
1, Part 2, ZJBICHEML G (UNF) %703 1SO 61491 3852 Part1. Part2 X

py—
T —

I
L

A&

rual (VD 7Y —OXKmu

Ylae—flce—y s K (0 7 Ty—Y  BICHER CPRiv—IVET

HYDROTECHNIK #4&
N901-01-14 IH#EfL (O

.
AV -
U
55
~ils
IO

RO
ANSI / ASME
B 1.20.1-1983

JLE) > ) Fe—V vy YTy— VyrTy—yysp WL (R
DSZ2 5 ) Tr—)¥7
SAE J 514 (UNF) JLER)
G b t G &bkt [a]z G d]alb]t G d [ b [ ¢t G t
ISO7/1-R1/8 55 9.5 7/16-20 UNF| 21.0[ 12.4] 1.5 2.4| 14.0 1.6 12.0) 1SO 228-G 1/8| 15.0] 1.0 [ 8.0] 13.0 M8x1 9.5 9.0 13.0 1/8 NPTF 12.0
ISO7/1-R1/4 85 135 1/2-20 UNF | 23.0] 14.0{ 11.5) 2.4| 14.00 1.6] 12.0] 1S0 228-G 1/4| 20.0| 1.5 | 12.0] 185 M10x1| 11.5 9.0 13.0 1/4 NPTF | 17.5
9/16-18 UNF| 25.0| 15.6] 12.7] 2.5 15.59 1.6 12.0) 1SO 228-G 3/8| 23.0| 2.0 | 12.0| 18,5 1/2 NPTF 229
3/4-16 UNF | 30.0{ 20.6| 14.3 2.5 17.5 2.4] 15.0] 1S0 228-G 1/2| 27.0| 25| 14.0| 22.0
M12x1,5 18.0| 1.5 [12.0] 185
SO 6149-1 M14x1,5 20.0| 1.5 [12.0] 185
M10x1 19.0{ 11.1/10.0| 1.6 11.5| 1.0] 12.0 M16x1,5 20| 15 [120] 185

M12x15 |19.0(13.8]11.5) 24| 14.0] 1.5 15.0
M14x15 |21.0[15.8| 11.5) 24| 14.0] 1.5 15.0
M16x1,5 |24.0[17.8|13.0 24| 15.5| 1.5 15.0




MINIMESS® 162057 A b RA YV b

220
= Q
A g
SV
|
_G |

Btk O U I (fEEBBF vy S

TSRAFyv I8t vy T (BhiR)

H 3 mm

ME & :
TREEH ATV LR
E BilT—45
3
z
AL y—Ioms pmax | (B | ey [NBR S NBR —/Lfi# Fn Sty
MEx 1" - 6 |25mpa| 41 | 85 | 17 | 2103-01-32.00 2103-30-32.00 EEREH S
o FRRG . 375 | 85 17 2103-01-33.00 2103-30-33.00 2703-01-33.10
T 20 36 | 10 | 17 | 2103-01-13.00 2103-30-13.00 = TEZEBLT
M14x1.5 RARF 40 |63MPa| 36 10 19 | 2103-01-14.00 © 2103-30-14.00 AR Aol
M16 x 1.5 60 36 | 10 | 22 | 2103-01-15.00 2103-30-15.00 RSN
avis FARE™ | 45 355 | 1 | 19 | 2103-01-96.00 2103-30-96.00 s b
IS0 228-G 1/8 18 |40MPa| 38 | 8 | 17 | 2103-01-17.00 2103-30-17.00 2703-01-17.10
1S0228-G1/4 | R 40 3 | 10 | 19 | 2103-01-18.00 2103-30-18.00 2703-01-18.10
150228-G 3/8 0 " 36 | 10 | 2 | 2103011600 2103-30-16.00 s b
1/ NPTF N - l4ompal 33 | 95 | 17 | 2103-01-46.00 2103-30-46.00  TERRBLT
TaANPTE FARH i 3 | 165 | 17 | 21030147.00  21033047.00 = 2703-01-47.10
7/1620 UNF N 2 [e3Mpa| 37 | 9 | 17 | 2103012100 2103302100 = CEZERELT
e | THE - % 1 10 | 15 BEEEEE 2103-30-53.00  TEZRHLT
ISO7/1-R 1/8 . - |40MmPa| 33 13 17 2103-01-40.00 @ ﬂ
Tsomava | N€ - |e3mpa| 33 | 13 | 17 | 2103-01-41.00 2103-30-41.00 cRIEmLT

* MBX 1 1457 LUMEREHT IR LU T R L

* AR E 1% 1S06149-2.

F7vav

FKM (/3 b 2" )82 — )L ERT 5158, T=H%Z 00 5 101

BEBATEW

ZOMOME, FJet Y—ILBEXURCAHMFIE. TELIELET,

10



MINIMESS® 162057 A P RA Y b

Metric DKO., THI7 &7 %-1620
AERER UAHSIEGE (DIN 2353 #40), tREISH 1.0718 NBR ¥ —ILiEM

020

syl
[
RRXXRRRXX

L0

Lo

Swi
w2 Swi7

L2

=5
|- call

YL e,

DKO24° ¥—U 5 A= &T X MRA Y b E—Hb LIRIERSE ;;{;:;tg%ﬂ%yﬁ%ﬁitTﬁ?ﬁj%
WHDHBNIVTF VB YV ITEY— T I—VITRE, °

’gj'g p max Zé'“ Fig. | L | sw B L[ L | L |SW[sw BB
L6 M12x1.5 52 14 2103-93-06.00 50.5| 20.5| 49.5| 24 | 14 | 2103-11-06.00
L8 M14x1.5 52 17 2103-93-08.00 50.5| 20.5| 49.5| 24 | 17 | 2103-11-08.00
L10 | 31.5MPa) M 16x 1.5 1 52 19 2103-93-10.00 52.5| 22.5| 49.5| 24 | 19 | 2103-11-10.00
L12 M18x1.5 52 22 2103-93-12.00 52.5| 22.5| 49.5| 24 | 22 | 2103-11-12.00
L5 | M22x1.5 52 27 2103-93-15.00 54.5| 24.5| 52.5| 30 | 27 | 2103-11-15.00
L18 M26x 1.5 52 32 2103-93-18.00 56.5| 23.5| 53.5| 32 | 32| 2103-11-18.00
L22 M30x2 60 36 2103-40-22.00 60.5| 27.5| 55.5| 36 | 36 | 2103-11-22.00
L28 | 16 MPa| M36x2 2 61 41 2103-40-28.00 60.5| 27.5| 58 | 41 | 41 2103-11-28.00
L35 M 45 x 2 63 50 2103-40-35.00 68.5| 25.5| 60.5| 46 | 50 | 2103-11-35.00
L42 M52x2 63 60 2103-40-42.00 70.5| 24.5| 65 | 55 | 60 | 2103-11-42.00
S6 M14x1.5 52 17 2103-94-06.00 54.5|245] 49.5| 24 | 17 | 2103-12-06.00
S8 M16x 1.5 52 19 2103-94-08.00 54.5| 24.5| 49.5| 24 | 19 | 2103-12-08.00
S10 | 63MPa| M18x 15 1 52 22 2103-94-10.00 56.5| 23.5| 49.5| 24 | 22 | 2103-12-10.00
S12 M20x 1.5 52 24 2103-94-12.00 56.5| 23.5| 49.5| 24 | 24 | 2103-12-12.00
S14 M22x1.5 2 63 27 2103-41-14.00 62.5|26.5| 51 | 27 | 27 | 2103-12-14.00
S16 M24x1.5 1 52 30 2103-94-16.00 62.5| 25.5| 52.5| 30 | 30 | 2103-12-16.00
S20 | 40MPa| M30x2 63 36 2103-41-20.00 68.5| 25.5| 55.5| 36 | 36 | 2103-12-20.00
S25 M 36 x2 ) 645 | 46 2103-41-25.00 74.5| 26.5| 58 | 41 | 46 | 2103-12-25.00
S30 M42x2 66 50 2103-41-30.00 80.5| 27.5| 60.5| 46 | 50 | 2103-12-30.00
S38 | 31.5MPal M52x2 69 60 2103-41-38.00 91 | 29| 65| 55| 60 | 2103-12-38.00
*7vav
I—=IVMIEITRTNA 2 HTRERF v v TEFERT 558 (TEXFICTZHEDS10ICBERZATLEEW) 10
TSRAFy I8E* vy TEERTZHE (TEXEIC. TZHZ 00 5 ICBEFHRZTLREETY) 90

= IVIEITRTINA N BITTSRAF Y 78F v v THFERT BBE (TEXFIC. T=H%Z 00 h'5 95ICBFRA

TLIEEWY) 95




MINIMESS® 16207 A b RA > b

Metric DKO 1620F A/ AAXA TH7? XS &
BERER CIAHKEESEE (DIN 2353 #H1)

375

AR
KXXCXRIXXRXRRNA
S,
BRI
DRXOXXXXXNX

MINIMESS® 16205 A b RA >V b
16202V 7\ K7 XS &

SW

920

13max.

L1

y-2 | p max G1 D1 G2 D2 Sw L mE
L6 M12x1.5 6 M12x1.5 6 24 445 2103-KL-06.00
L 8 M14x1.5 M14x1.5 8 24 445 2103-KL-08.00
L10 B1.5MPaM16x 1.5 10 |M16x15 10 24 47.5 2103-KL-10.00
L12 M18x 1.5 12 |[M18x1.5 12 24 48.5 2103-KL-12.00
L15 M22x1.5 15 |[M22x15 15 30 51.5 2103-KL-15.00
L18 M26x1.5 18 |[M26x1.5 18 32 55.5 2103-KL-18.00
L22 M30x2 22 |M30x2 22 36 58.5 2103-KL-22.00
L28 (16 MPa|M 36 x 2 28 |M36x2 28 41 59 2103-KL-28.00
L35 M 45 x 2 35 |M45x2 35 46 68 2103-KL-35.00
L42 M52x2 42 |M52x2 42 55 68 2103-KL-42.00

-3 G1 D1 G2 D2 SwW L mE
S6 M14x1.5 6 M14x1.5 6 24 46.5 2103-KS-06.00
S 8 M16x1.5 8 M16x1.5 8 24 48.5 2103-KS-08.00
S10 |63 MPa|M 18 x 1.5 10 |[M18x1.5| 10 24 49.5 2103-KS-10.00
S12 M20x1.5 12 |[M20x1.5] 12 24 50 2103-KS-12.00
S14 M22x1.5 14 |[M22x1.5 14 27 53.5 2103-KS-14.00
S16 M24x1.5 16 |[M24x15| 16 30 56.5 2103-KS-16.00
S20 {40 MPa|M30x2 20 (M30x2 20 36 64.5 2103-KS-20.00
S25 M36x2 25 [(M36x2 25 41 66 2103-KS-25.00

BERER UIARERELETEE (DIN 2353 #HL) MINIMESS ° 1620 7 X F7RA > ¢ (NBR —)b) &
SN - L L SW o

G p max LT inmm| inmm| inmm i
M12x1.5 L 6 34 67 17 2103-04-22.00
M14x1.5 31.5 MPa L 8 34 67 19 2103-04-23.00
M16x 1.5 L10 335 66.5 22 2103-04-18.00
M14x1.5 S 6 36 69 19 2103-04-24.00
M16x 1.5 63 MPa S 8 335 66.5 22 2103-04-25.00
M18x1.5 S10 37 70 24 2103-04-26.00

7‘;)”" p max s mE
M16x2 63 MPa | MINIMESS16200D /i (M 16 x 2) 2103-04-16.00




MINIMESS® 162057 A b RA >V k

MINIMESS® 1620 h— A7 4 74

G

1620RR Y RRAT T AT R 3T (v If) SAE]J514 #EfL
NBR &—Jb
faCl Pipe @ Pipe @ L SW a
G P max mm | @) | (mm) | (mm) i
7/16-20 UNF 60 MPa 6 14" 55 17 2103-85-21.00
1/2-20 UNF 42 MPa 8 5/16" | 56,5 17 2103-85-22.00
9/16-18 UNF 10 38" | 575 19 2103-85-23.00
31,5 MPa
3/4-16 UNF 12 17" | 605 2 2103-85-24.00
MINIMESS® /\Ibo A\ v FikFREIEHES
[ .
{1 st pmax | G2 | (L | SN : R&
V=47 150 228 -G 1/4 38 19 2103-05-11.00
g ™ éﬁ 150 228 -G 1/2 63 MPa N1l16§())(/2 82,5 27 | MEREL | 2103-05-12.00
” 1/4 NPT 19 2103-05-23.00
MINIMESS® 1620 FE/5t (E#EER:)
G
= SRl L SW o
Gl p max (mm) (mm) %
7By IS0 228G 1/4 14,5 19 2103-07-11.62
| o2 1SO 228-G 1/2 63 MPa 17 27 2103-07-12.62
] 1/4 NPT 19 2103-07-23.62
MINIMESS® 1620
90° [ElfsR IR
falCl L L SW a
G P max ‘ (mm) ‘ (mm) ‘ (mm) ‘ i
10 228-G 1/4 63 MPa | 34,5 | 64,5 | 19 | 2115-22-34.00

dka-ringlc & 21 CiABHF (FZER L) D —Ib, Gi-ring (NBR) IZ&ZBRDY—Ib,
fthot 7o 3 VI DWTIE. BRAEGELIEEL,

L sw

ZOMME. ¥—IUM. RCAHFRF. RTBIMEIICOWVW TR, SEASEREEY,

B L sw R o
p ‘ p max ‘ (mm) ‘ (mm) ‘ p=3 ‘ o
M16 x 2 | 63 MPa | 2 | 17 | BERE L | 2146-01-00.00



MINIMESS®1620 p/TT A FRA YV b
(EQSLCREAER)

450 300
220 \5\ 8115 4
G1/4 in mioxt | |
: ENfRRENER e
. %g HyTUIIE V =1
- o AORLWRR . ‘ SR
- o~ © o0 LI N Y
" ® L
%) = HERBIE U IVRE
620
= £
xxxxxxxxxxx ‘ = = Bl —%
ju 't' ! I i
’
@ SW o o uol o L
I > —ViEE p max i L
- G A mm | mm | mm | mm | mm | NBRY—/U{tE
IS0 228-G 1/4|  FAIRF 40 365 10 | 16 | 145 19 | 2149-04-15.13
s o G 63MPa
M10x1 AN 12 38 | 85| 16 | 145| 17 | 2149-04-19.13
Lo = #ERUIRBEIC BT D RARMRE .. L=FFiELTIRAE
FFvav
FKM (N1 k') DIBE. FToHiE 1355 53 ICBERI T LEEL 53

ZOMME. BMA TV av. Y—IbM. RCRAHFRFICOVTIR. BESEIRLETL,



MINIMESS® 121557 A FRA > b

17 220
SW1
= -
SW
G FEBICNT 2RLBBENE LI
TI3RAFvI8Exvy T
POV > JtEEBRF v v S
é i T —%
N
=
z
: y— H I osw @ B & & @ &
hgm ¥ ll:\fmiﬁ pmax | (o | mm) | onm) [NBR —ibigE NBR ¥—IbfE FKM > —IbftE
M8 x 1* _ 6 [25MPa| 30 85 14 2101-06-32.00 2101-01-32.00 TELIIECT
2R G
M10x 1 12 30 85 14 2101-06-33.00 2101-01-33.00 2701-06-33.10
M12x1.5 30 [63MPa| 29 10 17 | 2101-06-13.00 2101-01-13.00 TERITHLT
M14x1.5 " 40 29 10 19 2101-06-14.00 2101-01-14.00 TEEISLT
———————— EWF —
150 228-G1/8 18 [40MPa| 30 8 14 2101-06-17.00 2101-01-17.00 TELIRIELCT
1S0 228-G 1/4 40 |63MPa| 29 10 19 2101-06-18.00 2101-01-18.00 2701-06-18.10
1/8 NPTF —_ - |40MPa| 26 12 14 2101-06-46.00 2101-01-46.00 TELIRIECT
ZIKH
1/4 NPTF - 26 15 14 2101-06-47.00 2101-01-47.00 2701-06-47.10
7/16:20 UNF e 20 |63MPa| 29 9 17 | 2101-06-21.00 2101-01-21.00 TERITHLT
—_— RARE
9/16-18 UNF 35 28 10 19 2101-06-53.00 2101-01-53.00 TEBISLT
IS0 7/1-R1/8 Rk C - |40MPa| 26 12 14 2101-06-40.00 2101-01-40.00 TELIRIECT

*M8x1Id FLWEEMICIEER LGV TLREEL,

FFvav

FKM ()1 b 28—V ZERY 3158, T=Hi%Z 00 55 10 I

BEBRATCREY

ZFOMME, BMA T a2, D—I#H, BLRAHFMEFICOVTIE. BEAGELESL,

10



MINIMESS® 12157 A b RA Y b

Metric DKO, T B 7 &% 1215
AERER AR EESEE (DIN 2353 #E41) {245 1.0718 (NBR >—Jb)

L0

017

SW1.

=1

DKO -24° =)A=V B2V ETANRA Y bea— b LTcRIEIEGER

EEDHBZNIVTFY OV T EY—)T - VIRE

017

L0

L2
ca.Ll

AZAVFy MIEIU SRR TR 475
FRMRAY bE—tiE

/'gz p max i’/(;ﬂ.l Fig. L, SW -F:3 L, L, L, | SW, | SW, mE
6 M12x1.5 62 17 2101-40-06.00 505|205 42 | 24 | 14 2101-11-06.00

L8 M14x1.5 62 19 2101-40-08.00 50.5(205| 42 | 24 | 17 2101-11-08.00
L10 | 31.5MPa M16x 1.5 1 62 19 2101-40-10.00 525(225| 42 | 24 | 19 2101-11-10.00
L12 M18x1.5 58 22 2101-40-12.00 525|225 42 | 24 | 22 2101-11-12.00
L15 M22x1.5 51.5 27 2101-40-15.00 545|245 45 | 30 | 27 2101-11-15.00
L18 M26x1.5 52.5 32 2101-40-18.00 56.5|235| 46 | 32 | 32 2101-11-18.00
L22 M30x2 ) 52.5 36 2101-40-22.00 60.5|27.5| 48 | 36 | 36 2101-11-22.00
L28 | 16 MPa | M36x2 53.5 41 2101-40-28.00 60.5( 27.5| 50.5| 41 | 41 2101-11-28.00
L35 M 45 x 2 55.5 50 2101-40-35.00 68.5| 255 53 | 46 | 50 2101-11-35.00
L 42 M52x2 55.5 60 2101-40-42.00 70.5| 245| 57.5| 55 | 60 2101-11-42.00
S6 M14x1.5 62 17 2101-41-06.00 545|245| 42 | 24 | 17 2101-12-06.00
S8 M16x 1.5 62 19 2101-41-08.00 545|245| 42 | 24 | 19 2101-12-08.00
S10| 63MPa| M18x 1.5 1 62 22 2101-41-10.00 56.5| 235 42 | 24 | 22 2101-12-10.00
S12 M20x 1.5 58 24 2101-41-12.00 56.5| 235| 42 | 24 | 24 2101-12-12.00
S14 M22x1.5 55 27 2101-41-14.00 62.5| 26.5| 43.5| 27 | 27 2101-12-14.00
S16 M24x1.5 55 30 2101-41-16.00 62.5| 255| 45| 30 | 30 2101-12-16.00
S20 M30x2 2 55.5 36 2101-41-20.00 68.5| 255 48 | 36 | 36 2101-12-20.00
S25 40 MPa M36x2 57 46 2101-41-25.00 74.5| 26.5| 50.5| 41 | 46 2101-12-25.00
S30 M42x2 58.5 50 2101-41-30.00 80.5| 275| 53 | 46 | 50 2101-12-30.00
S38 | 31.5MPa] M52x2 61.5 60 2101-41-38.00 91 29 | 57.5| 55 | 60 2101-12-38.00

F7vav

I=IVIETRTNA " HUTERERF v v T2 FERAT 558 (TEXBRICTZHED S 10ICBERATLEEW) | 10

TIAFyv ORF vy T2FERTBHE (SEXR. TIHZ 00 55 90 ICEEMZTLLEW)

ZOMME. BINA TV av. Y—IbM. RCRAHFRFICOVTIR. BESERLETL,

| 90




MINIMESS® 121557 A R BAL Y b
121529V 7\ K7 X T &

BEARER UAKERESES (DIN 2353 ZEHL) 1REIEH 1.0718 (NBR ~—)b)
o L L SW o

faCili G1 p max R (mm) (m;n) (mm) %

M12x 1.5 L6 34 60.5 17 2101-04-22.90
31.5 MPa

M14x 1.5 L8 34 60.5 19 2101-04-23.90
M14x 1.5 63 MPa L6 36 62.5 19 2101-04-24.90

hglll p max TR s
EERY 12 63 MPa MINIMESS ° 1215 55 2B D Mis 2101-04-16.90

MINIMESS® 1215 /NI Ay FikEREDEHERE

-~ Rt SR L
E© i sw 5 5
&1 pmax G2 | #mm | (mm) # e
% ‘73”‘ 2 150 228 -G 1/4 31 19 2101-05-11.00
J wm &: ) I50228-G1/2 | 63MPa 1215 385 27 |#EREL| 2101-05-12.00
= - 1/4 NPT 2 2101-05-23.00
MINIMESS® FEHE (E#E#ES)
G Bl L SW a
G1 p max (mm) (mm) =
150 228G 1/4 14.5 19 2101-07-11.62
150 228-G 1/2 63 MPa 17 27 2101-07-12.62
1/4 NPT 19 2101-07-23.62
MINIMESS® 1215 F A FRAL >k 1215
1215 90° [ElEE2R D #EHED
Rl Rt L SwW o
Gl ‘ pmax ‘ G2 ‘ #(mm) (mm) | i
IS0 228 -G 1/4 | 63 MPa | 345 | 46 | 19 | 2115-22-14.00

dka-ring

MINIMESS® 1215 Fh— A7 A T4&

dka-ringlc & 51 LiA#EF (FFZER L) D> —Ib, Gi-ring (NBR) &K B5ARD—Ib,
. DA 7 3 VI DOWTIE. BEEHhELFEEL,

—

G RCW L sw 5 o
o1 ‘ p max ‘ (mm) ‘ (mm) b= | mE
sw BEEX 12 | 63 MPa | 29 | 14 | SR L | 2146-20-00.20

ZOME. BTV 3V Y—IbM. RCRAHFRFICOWVTIE. BESELEWY,



MINIMESS® 16157 A R KAV b

220
= Q
T

|
SW

G RO UV IS EME v v T
£ BT %
S
2
L

R Gl I—IVOTER H i sw @ B &

G A PMaX | (mm) | (mm) | (mm) |NBR ¥—jLft NBR &—JLit¥
M10x 1 ik G 12 375 | 85 17 | 2102-01-33.00 2702-01-33.10
M12x1.5 4* 30 36 10 17 | 2102-01-13.00 TEBISLT

RARF
M14x 1.5 40 36 10 19 2102-01-14.00 TEEIGLT
63 MPa
M16x 1.5 Rk B 60 36 10 19 | 2102-01-50.00 TEBIRLT
IS0 228 -G 1/4 AR F 40 36 10 19 | 2102-01-18.00 2702-01-18.10
1/4 NPTF AR H 33 | 165 | 17 | 2102-01-47.00 TEBEIHLT
FFvav

FKM (/3 b8 — L ERT 5158, T—Hi%Z 00 5 101

BERATIEL,

MINIMESS® 161554 7> a ~

10

RCWG | y—womm |pmax [ M| Lol S INA B WY — V2T RE

M14x1.5 Gi-ring 36 19 BiR O V> If1E. KBN\VIVIR 2102-01-14.48
63 MPa

M14x1.5 Gi-ring 36 19 AT 1 ILEHE 2102-72-14.10

ZOMME. BINA TV 3. Y=l RCAHFRFICOVTIR. BEGERLEL,




MINIMESS® 16157 A b RA YV b

Metric DKO, TH!7 %7 %1615
AERER AR EESEE (DIN 2353 #E41L) {2487 1.0718 (NBR <—Jb)

920 020
=
L) K i
o ‘
o SW1
= 3 swi s
B SW2 Sw17
S ) , s
. Wl
1 gd, o A
Ijb L2
oo call
DKO 24°— 25 A— 2 EF R MEA Y Me— b LT IR e A=A TFy MIEGHIY Y S ERRETRT 474
HWHDHZINIWTF B O TR — )T A—VIRE FRAMRAV b E—EE
9% .
éd p max 72& Fig. L, SW mE L, L | L | SW|Sw mE
L6 M12x1.5 69.5 14 2102-40-06.00 50.5| 20.5| 49.5| 24 14 2102-11-06.00
L8 M14x1.5 69.5 17 2102-40-08.00 50.5| 20.5| 49.5| 24 | 17 2102-11-08.00
L10 | 31.5MPa] M16x 1.5 1 69.5 19 2102-40-10.00 52.5| 22.5| 49.5| 24 19 2102-11-10.00
L12 M18x1.5 65.5 22 2102-40-12.00 52.5( 22.5] 495| 24 | 22 2102-11-12.00
L15 M22x1.5 59 27 2102-40-15.00 545| 24.5| 52.5| 30 27 2102-11-15.00
L18 M26x1.5 60 32 2102-40-18.00 56.5| 23.5| 53.5| 32 | 32 2102-11-18.00
L22 M30x2 2 60 36 2102-40-22.00 60.5| 27.5| 55.5| 36 36 2102-11-22.00
L 28 16 MPa | M36x 2 61 41 2102-40-28.00 60.5| 27.5| 58 | 41 41 2102-11-28.00
L35 M45x2 63 50 2102-40-35.00 68.5| 25.5| 60.5| 46 50 2102-11-35.00
L42 M52x2 63 60 2102-40-42.00 70.5| 245 65 | 55 | 60 2102-11-42.00
S6 M14x1.5 69.5 17 2102-41-06.00 545| 245| 49.5| 24 | 17 2102-12-06.00
S8 M16x1.5 69.5 19 2102-41-08.00 545| 245|495 24 | 19 2102-12-08.00
S10 | 63MPa| M18x 1.5 1 69.5 22 2102-41-10.00 56.5| 235/ 49.5| 24 | 22 2102-12-10.00
S12 M20x1.5 65.5 24 2102-41-12.00 56.5| 23.5| 495| 24 | 24 2102-12-12.00
S14 M22x1.5 62.5 27 2102-41-14.00 62.5| 26.5| 51 27 | 27 2102-12-14.00
S16 M24x1.5 62.5 30 2102-41-16.00 62.5| 25.5| 52.5| 30 | 30 2102-12-16.00
S20 | 40MPa| M30x2 2 63 36 2102-41-20.00 68.5| 25.5| 55.5| 36 | 36 2102-12-20.00
S25 M36x2 64.5 46 2102-41-25.00 745]| 26.5| 58 | 41 46 2102-12-25.00
S30 M42x2 66 50 2102-41-30.00 80.5| 27.5| 60.5| 46 | 50 2102-12-30.00
S$38 | 31.5MPa| M52x2 69 60 2102-41-38.00 91 29 | 65| 55| 60 2102-12-38.00
FFvav

I—IVMIEIARTINA b BITRREF v v TEERT 258
(TEXEC, T=HiZ 00 ©5 10 ICEEHBRATLREEW)

ZOMME. BTV 3V Y—IbM. RCRAHFRFICOVTIE. BESE T,

10




MINIMESS® 161557 A b BA > b
161529V Ay RP7 AT A

RCG p max |

i | i

M16x 1.5 63 MPa | MINIMESS ° 1615 $5ER D it | 2102-04-01.00

. L SW . o
SR L Gl p max B85 G2 mm) | (mm) p= 3 &
IS0 228 -G 1/4 1615, 38 19 2102-05-11.00
63 MPa M16x 1.5 WEHEC —
IS0 228-G 1/2 : 425 27 2102-05-12.00
MINIMESS® 1615 5T (EiE#ES)
G -~
o Sl L SW o
c p max (mm) (mm) mE
] W IS0 228-G 1/4 145 19 2102-07-11.62
- R 150 228 -G 1/2 63 MPa 17 27 2102-07-12.62
mjn7
1/4 NPT 19 2102-07-23.62
=
MINIMESS® 1615 7 X b RAL > b
1615 90° [EIEGER JHEHEER
RCW L, L, SwW o
G p max ‘ (mm) ‘ (mm) ‘ (mm) ‘ o
IS0 228 -G 1/4 63 MPa | 43 | 69.5 | 19 | 2115-22-24.00

MINIMESS® 1615 h—RX 74 T4&

|

faCu
G

p max ‘

L
(mm) ‘

Sw
(mm)

P

dka-ringlc K 21 CiAFH+#F (hZER L) D —)b. Giring (NBR) IZKBARDY—Ib,
DA T 3 OV TIE. BRAGEEEL,

mE

MINIMESS * 1615
M16x 1.5

63 MPa ‘ 42 ‘ 17 ‘

WiEREL

‘ 2146-10-00.00

ZOMME,. BMA TV av. Y—IbM. RCAHFRFICOWTIR. BEGELEWY,



FrtR O U > JfFE&

EERMF v T
é HifT—4%
S
2
e
faCul 2 —VOES H i sw |dh &

G 5 pmax | (o) | (mm) | (mm) INBR ¥—iLidE NBR & —Lf$E
M10x1 K G 12 43 8.5 17 | 2106-01-33.00 TEEILT
M14x 1.5 . 40 |40MPa| 40 10 19 | 2106-01-14.00 TELEIBLT

IS0 228 -G 1/4 ) 40 40 10 19 | 2106-01-18.00 2706-01-18.10
FTvav

FKM (/31 b 2" )8 — )L ERT 5155, T=H%Z 00 5 101
BEBITLEEL,

MINIMESS® 7574 Y FARRA YV F

RER—IL—Ib

10

S
G FyvS

é BihT—4
>
=
L

Bl o —VOiEE H i sw & B o

M8x 1 _ 6 17.5 8.5 12 2104-30-32.00 2704-30-32.10

IR G
M10x 1 12 17.5 8.5 12 2104-30-33.00 TELIHCT
40 MPa
ISO7/I-R1/8 B - 17.5 8.5 12 2104-30-40.00 TELIHCT
1/8 NPT =77k . 175 | 85 12 | 2104-30-43.00 CEZIRLT




MINIMESS® JE MRS E 7 729V

EEjJ Eﬁiﬂl \"[,7‘ BERITT BENFOFREICFERALET
BRI BE T FE SR FENRHERR G1 T G2 2E
162 0.5~0.9 MPa 5110-01-20.00
21904 | 0.1~2.5 MPa 5110-02-20.00
G2, 0.25~6.3 MPa S0 228 -G 1/4 5110-03-20.00
o sl | owumws | SToRTo
Ry 6.3~10 MPa oIk X 5110-04-20.00
/ pgs 10~25 MPa 5110-05-20.00
& f@y 25~60 MPa 5110-07-20.00
3 7,
0.5~0.9 MPa 5110-01-30.00
| e 0.1~2.5 MPa 5110-02-30.00
0.25~6.3 MPa 150 228-G1/2 :§|cr)u 23?; ﬁé{ﬁ 5110-03-30.00
EAEHERE 6.3~10 MPa DIN 16288 ZE4 FEAR X 5110-04-30.00
SAEEIE : 63MPa b s bideadil
10~25 MPa 5110-05-30.00
25~60 MPa 5110-07-30.00
sy A
] > -
Q SW36 hGL]lll hGLZIll ‘ H p max T | =&
1° 79_@% 150 228 -G 1/4 IS0 228-G 1/4 53 Bk 15 MPa 0 5104-03-00.00
= 63MPa | 1251 EHET
H i‘ 1SO 228-G 1/2 1SO228-G 1/4 58 HHEERTRE 5104-02-00.00
AVEVTH—M) v (EESS
18 RED/RL | HE | M2 ‘ RE
AN é ©05mm | 2.0401 | FBADEBE MR ZMHHFI= Y b 2100-24-01.00
RCIAHFTEATZMI0X1T KRG
HRC e L i | sw & mE
M10x1 G Y IVOBR | pmax | (o) | mm) | (mm) | s 10718 252 LR 14571
: : M12x1,5 19 10 17 2134-13-00.00 TEEILHLT
B 1 150228-G 1/8 e 19| 8 | 17 | 2134-07-01.00 2734-07-01.00
SW  mH%kF
R 150228 -G 1/2 63MPa| 10 | 14 | 27 | 2134-21-00.00 2734-21-00.10
- 150 228 -G 3/4 13 | 12 | 32 | 2134-51-00.00 2734-51-00.10
- c 172 NPTF 44k H 10 | 18 | 24 | 2134-45-01.01 CELIHLT
BETAT2
D Al sw RE RE
. G BERHA | pmax | (0| ) | e 10718 25 LR38 14571
M10 x 1 R4k G 25 | 20 | 2126-33-00.01 CBLIBLT
KD M14 x1,5 63 MPa 2126-04-00.01 TEEITHLT
- — PR F 30 2 —
150228 -G 1/2 2126-08-00.01 2726-08-00.01

ZofR. —Ibdt RCAHBE, RUEBMETLICOWTE. BEAEE<EEW,



i
RUTF7IF

POEBARIEAE &
KU TRATIVHME

F—AR
RUFIF

IA70R7
il & iy A4 D4

DN2- 40 MPa hi—X
<& © 1R 2mmx HME Smm

HFE&7 v TY

RAYVART - F—R7 vk, Elc. ESHFHERAD Minimess’
(EZAR) FRMRAY MEEGLTERALETH. ZOMIBELA

BICHEMARIRETY, R—ARER. 2mmKRU 4mm. SAEEIED
13 63 MPa, F—AMEIIBEE CRRMICEH. EBLEVAEICHIS,

DN2- 63 MPa R—X
<& ¢ R 2mmX A4 5mm

DN2 - 63 MPa Ei&
<& © R 2mmx AME S5mm

YEEHIES : 40 MPa

1EEHES] : 63 MPa

WZES © 104 MPa
JRE 1 -20°C~+ 100°C
BT EE

20mm

DN2-45MPa A7V LA
#R—2Z PTFE R7

& © P9fE 2mmx 4 5mm
YEBIES : 45 MPa

FEZES © 195 MPa

RE 1 -20°C~+100°C

1EEHET] : 63 MPa
FEZES © 195 MPa
BE 1 -54°C~+100°C

B/ ER D 20mm

DN4-31.5 MPa F—2X
<& ¢ AR 4AmmX 44 8mm

B/BFER D 20mm

DN4- 45 MPa ;hi—2XR
& 1R 4Ammx 4ME 8mm

1EEHES : 31.5 MPa

ES - 135 MPa

THZES : 81 MPa

JRE 1 -70°C~+ 260°C

RE 1 -20°C~+100°C

B/NEHFHEE D 13mm

\, & <
Ny IWBIER T 5 R—=ZADZ 5T &

AY—=7

AEZVENALT,
NI~y R,
F—=IBXU
O THTR

#*— IV DKO RANJV AR
RAEYRINAT

(24° ¥—Y>v5a->)
TANRALY ETETH

B/ ER D 40mm

\
\

{EEHES : 45 MPa
WZES © 150 MPa
SBEE 1 -20°C~+ 100°C
R/BHIFHEE D 40mm

RAOOKRTER—R « T FRF
Hydrotechniktt Ti3. BG4 CILPEGSHROSEZHHEDESESHRE
RAVARTR—AYFERMIHIZA. CELDOREIISCTRIELET,
W 1620, 1215, 1615, 1604, Steck, BSP60° J—>/,
BSP #*—IF. X— b DKO. NPT, JIC. ORFS.
NoTa— RZVENAT

B AX. BEAR. ZANUAR. WO TIUR CREOREDF—A LI Y FRFZERD SBIRAE,

B By IV Ay F#ll. 316 ERAT VL RH

JICERARRZY FINCT

(37° ¥y—=N)rHa->)
TFAMRAV T HETH

TARRAY FAZRDS
ENERARTZTH

FRRL
NIVINY FT7ETR

90°aAVINY b TR B
KAV M&T—D
TETE



MINIMESS®< A 7 R 7 F— AFithi 7 — &
DN23 XU DN4

F— A

WE:AUTIR AERRIEM | KU T X7V
- Pn | ps Ip Ao ! ) g
U K S PN . I PR B BhE R ENFIFE
DN2 1= 400 40,0 (1040 2 5 20mm 20°C~+100°C . . o 1100
@ (-20°C ANCETOERE oo 226 30 110%
DN2 1= 630 63,0 (1950, 2 5 | s0mmix 50°C 100%  80°C 86%
- i - - 100°C 77%  120°C 68%
DN2 1558 Bak—z | 630 [1500] 2 5 -54°C~+100°C
- = sl
DN 4 12315 31,5810 4 8 40mm . N MINIMESS ° &— 2 DN 2/63 MPa
: (:20°C 220°C~+100°C OCTOENTIN
DN 4 1= 450 450 (1500 4 | 8 60_";;“ BU | +120CETORBMA 550 63.0x1.10=69.3 MPa

BET—258% 120°C -3K

pn = {EBIEA

pp = BERERN

b = K&

Ab = EAVES

fmin = d_\_za)ﬁ-ilj\ﬂ'!fé'ﬁ?%

BAR—A=AHRZFERAT 5HRICIER—ADRBHEILENTOET

MINIMESS® R—AEDREEDES

FEHMICZ A b1 &Eld. U—2 825 0,00001 mbarl s DIBAEDY AT L. RV ATLESUHBEEREDZ LERLET,

R—ABLUCHFORRERE

1. BAFRIEAPIICLBHR—RAT7 22T DR
F—R7EV TV ERET B58. F—AMBERCEGRICOD ZEBENEZERICANDHEDNHY T, RINENICEY. 5ERL
feR—RT7 LV T ORKIEBEADREENE T,

2. BBtk EATRHBAEDF—AT LT DR
FNTDR—RAT LY TV F—RALY FERNETTHBRY . REBEFICHISAEETY . RaBRIEEDBEEMITOVTIE,
P37 ORZE BRI,
TREFADEAD P37 ICREENTOEWNMESIE, HHETHRGEREW,



MINIMESS® DN 2 A 7GR 7 HK—AT7t2 TV
1620, 1615, 1215 BXUCFS5 71UV —XH

#&IX 1620 V) —X&ERLTVWET

B AN —RADMES KU ZDMDMITEL T

WEY
W il E S
B [REIFERF 1.0718

AF VL AMRE
#MF 1.457

12159Y—-X (BR 1)
(BE4RC)

1615 1)—X (BE 1)
(M16x1.5)

7539409 )—-X
&K/ 40.0MPa

J®NB5LIEA DN 2 flEAR—X

—RBIE AT

1620 Y U—X
(M16x2)

L p max mE p max mE
200 S$100-AC-AC-0020 S110-AC-AC-0020
300 S$100-AC-AC-0030 S110-AC-AC-0030
400 S$100-AC-AC-0040 S110-AC-AC-0040
500 S$100-AC-AC-0050 S110-AC-AC-0050
630 S$100-AC-AC-0063 S110-AC-AC-0063
800 S$100-AC-AC-0080 S110-AC-AC-0080
1000 S$100-AC-AC-0100 S110-AC-AC-0100
40MPa | — 63MPa | —
1250 S$100-AC-AC-0125 S110-AC-AC-0125
1500 S$100-AC-AC-0150 S110-AC-AC-0150
2000 S$100-AC-AC-0200 S110-AC-AC-0200
2500 S$100-AC-AC-0250 S110-AC-AC-0250
3200 S$100-AC-AC-0320 S110-AC-AC-0320
4000 S$100-AC-AC-0400 S110-AC-AC-0400
5000 S$100-AC-AC-0500 S110-AC-AC-0500
Rost | T3aNEIcE. BRBESOR
fre D1E7ICEBELTLIEEL, 7 7
Stainless Steel

TEXBICIE. XFO- %

AA-AA-ICEBERATLES -AA-AA-

(AN

THEANXEICIE, XFEI—-F%E

-AB-AB-ICEE#A T Y -AB-AB-

(AN

TEXEICIE. XFO—- %

-AFAHTEERZ TLLEL, -Al-Al-

THENECIK, XFO— %
-AR-AR-ICEBFHMATLIEE -AR-AR-

(A

Lmin =300 mm



MINIMESS® DN 4 A/ Z7 0 R7F—A7t Y7V 1604

1604 1) —XHA

L p max e p max mE
200 S150-AD-AD-0020 $160-AD-AD-0020
300 S150-AD-AD-0030 $160-AD-AD-0030
400 S150-AD-AD-0040 $160-AD-AD-0040
o ) ) L 500 $150-AD-AD-0050 $160-AD-AD-0050
W SAEN—XADBES LU Z0fmlcE LT —_— —_—
630 S150-AD-AD-0063 $160-AD-AD-0063
WE9 —_——— —_————
B HAllCE 800 S150-AD-AD-0080 $160-AD-AD-0080
W RESHSHETF 1.0718 1000 S150-AD-AD-0100 $160-AD-AD-0100
31.5 MPa 45 MPa
1250 S150-AD-AD-0125 $160-AD-AD-0125
1500 S150-AD-AD-0150 $160-AD-AD-0150
2000 S150-AD-AD-0200 $160-AD-AD-0200
2500 S150-AD-AD-0250 $160-AD-AD-0250
3200 S150-AD-AD-0320 $160-AD-AD-0320
4000 S150-AD-AD-0400 $160-AD-AD-0400
5000 S150-AD-AD-0500 $160-AD-AD-0500

Rost
fre

TENECIE, BmES DR
D1 Z7ICEBLTLLEL,

ATV LA
f#=F 1.457

Stainless Steel

RNPLLEAERERTE DN 4 AIER—R (FEILFHEAR)

DN 4 BIER—2R

TEAXECIE, XFO—-F%E

AR-AR-ICE XX T
(A

HIRORET > Jlc Lt ROMmE

1604 Y U—X
(BER L 16)

AY-AY-

Lmin =300 mm



A R—AMEL 7 7YY DN2HBXU DN 4

F7av mE
MEHE

HRMISE 1.0718 T X v F B LT O X — b 1

BRI 1.0718 & TL—F 7 )b— FRY—IL 2
REEIER T > LR 14571 7

DN 2 ;R— A48

BIEER—X 40.0MPa DN 2 0
BIEER—Z 63.0MPa 1
EEERBAR—R 63.0MPa 2

DN 4 h—RX#E _ DN 4

BHIAZER—R 31.5MPa 5
BIEER—X 45.0MPa 6

g % 0

BA Ty

RUNRERC5IL &l (B)hk—ZE 40cm) 1
RUNRER TSI &l (Bvk—ZE 40cm) 2

B ChIZER /1 S IVEE (8 Ivk— 2 & 40cm) 3
TIVZRER—R (Bvh—ZE 40cm) 4
EELRIRETERTE

27 R—IDEHS 2 HORET— FERRLTAN H
B B RIRET AR T

27 R—IDERHS 2 HiOBED— FEZRLTAR II
&L (em) (f:30cm=0030 F7fzl& 500 cm =0500)

AMIDBFDIIV—TELTAR

AR I TIVEZULREEQCNRERNA SIVEHATES A,



DN2 8&KU'DN4 R—RAADEK—AITY F—E§
REEE 1.0718 WA v FH LU/ OAX—F

MINIMESS ° #E§55E8

1

X 2

] 3

MINIMESS ° M1k F & DIEGER

MINIMESS * 78I 5> 7+ v b & DEHER

X1

SW

1
T

Kt

L1

s = = W pmax | ¢D . e
WF mE [RIE G (MPa) | (mm) L WMFEI—F
2119-02-00.00 1 1215 63 20 22 AA
DN 2 2119-03-00.00 1 1615 63 20 20 AB
2119-04-00.00 1 1620 63 20 20 AC
2119-21-00.00 2 IS4 40 - 30.5 Al
2119-05-00.00 3 1215 63 20 35 AA
2119-06-00.00 3 1615 63 20 35 AB
DN 4
2119-07-00.00 3 1620 63 20 35 AC
2119-14-00.00 3 1604 40 22 35 AD
o - W pmax e
WF i X% G (MPa) SW| L L, MFEI—F
2119-02-01.00 1215 63 22 | 35.5 17.5 A)
DN 2 2119-03-01.00 1 1615 63 22 | 35.5 17.5 AK
2119-04-01.00 1620 63 22 | 35.5 17.5 AL
" o . [l pmax | @D e
BF mE K% G (MPa) | (mm) L WMFEI—F
DN 2 2119-04-04.00 1 1620 63 20 50 AR
DN 4 2119-09-04.00 1 1604 40 24 70 AY
Ll pmax .
=] [ —
W s X% G (MPa) SW| L L, WMFEI—F
2119-02-03.00 1215 63 19 | 38| 22 AM
DN 2 2119-03-03.00 1 1615 63 19 | 38| 20 AN
2119-04-03.00 1620 63 19 | 38| 20 AO




EREHESE (0 V> —Ibfd) DIN 16 288 ZEHl

1 W
° —
1 JL I

L

FEFEHE&ESER 90°
1 sw

BE1

e

F ‘ 2 = i B R R R L

DN 2 5140-20-21.00 1SO 228-G1/4 | 63 17 285 - FG
5140-20-22.00 1SO 228-G1/2 | 63 27 |31.5 - FH

(OU>YT—UJ13) DIN 16288 #Hl

R L e A e =

DN 2 5140-20-23.00 1SO 228-G1/4 | 63 17 | 43.5| 32 Fl
5140-20-24.00 1SO 228-G1/2 | 63 27 | 43| 43 FJ

DKO 7# 72k 28 (L) - EE (5) ¥J—-X"
BERER CAHFEEEE (24° ¥—1Y >4 0—>) DIN2353 ##L
' o s -7 W pmax| SW g

BF mE X% |¥Y-2 G (MPa)| (mm) L MFEI—F
5140-06-03.00 L6 M12x1.5 315 14 | 30 cQ

DN 2 5140-06-04.00 1 L 8 M14x1.5 315 17 | 34 CR
5140-06-07.00 L10 M16x1.5 31.5] 19 | 335 cs
5140-06-08.00 L12 M18x1.5 31.5| 22 | 335 T
5140-06-01.00 S6 M14x1.5 63 | 17 | 30 cu
5140-06-02.00 S8 M16x1.5 63 | 19| 34 v

DN 2 1
5140-06-05.00 S10 M18x1.5 63 | 22 | 335 w
5140-06-06.00 S12 M20x1.5 63 | 24 | 235 X
5140-16-03.00 L6 M12x15 31.5| 14 | 40 cQ
5140-16-04.00 L8 M14x15 315 17 | &1 CR

DN 4 1
5140-16-07.00 L10 M16x15 31.5| 19 | 445 cs
5140-16-08.00 L12 M18x15 31.5| 22 | 445 cT
5140-16-01.00 S6 M14x15 63 | 17 | 40 (aV)
5140-16-02.00 S8 M16x15 63 | 19| 4 v

DN 4 1
5140-16-05.00 S10 M18x15 63 | 22 | 445 w
5140-16-06.00 S12 M20x15 63 | 24 | 445 X




DKO 7 #7258 "B& (L) - EE (S) ¥J—X"90°

BETRER CIAHEESGEE (24° ¥—V >4 2—211) DIN 2353 #EHL
B 1 " o e T R LW p max| SW . e

BF e X2 |7)-2 G (MPa) | (mm) L|L MFEI—F

5140-06-13.00 L6 M12x1.5 31,5| 14 | 30 (32,5 DA
- DN 2 5140-06-18.00 1 L8 M14x15 31,5| 17 | 34 (325 DB
5140-06-10.00 L10 M16x1.5 31.5| 19 [33.537.5 DC
- 5140-06-17.00 L12 M18x1,5 31.5 | 22 [33.5/37.5 DD
5140-06-15.00 S6 M14x1,5 63 | 17 | 30(32.5 DE

-06-19. M1 1, 1 4 132.

DN 2 5140-06-19.00 1 S8 6x1,5 63 9 | 34|32.5 DF
5140-06-14.00 S10 M18x1,5 63 | 22 |33.5/37.5 DG
5140-06-16.00 S12 M20x1,5 63 | 24 |23.5/37.5 DH

RE2VEREINLF
BEAER CAHEREHEE (DIN 2353 ZE#1)
B 1 o . pmax| oD ) g

S mE IES BT (MPa) | (mm) L | L MFEI—F
5140-08-16.00 10 4 | 35] 20 BA

Q
L
a DN 2 5140-08-01.00 1 ZhL—F 63 6 | 35| 20 BB
5140-08-11.00 63 8 | 35| 21 BC
g 5140-07-01.00 63 | 6.35| 35| 20 BD
5140-18-01.00 63 6 | 48| 20 BB

DN4 |——m 1 ArL—F

5140-18-02.00 45 8 | 47| 21 BC
& A VAT v
90° BEAER CAHERHES (DIN 2353 ZH#)
1 ’ o : pmax| ¢D g
L1 wF mE X% L (MPa) | (mm) L | L WMFI—F
< 1 N DN 2 5140-08-02.00 1 B (90%) 63 6 | 30| 28 BG
L
DN 4 5140-08-12.00 1 B (90°) 63 6 | 48| 25 BG




F AR VR

E1 ’ = . LW pmax| SW s
¥ ‘ mE X% ‘ G ‘(MPa) (mm) L L WMFEI—F
DN 2 ‘ 5140-24-03.00 ‘ 1 ‘ 1SO 228-G1/8 ‘ 40 ‘ 14 ‘ 26.5‘ 8 ‘ GA
o |
ORS #EHiEh
B 1 W N a i W pmax| SW e
wF ‘ mE [ ‘ G ‘(MPa) (mm) L L WMFEI—F
[T} DN 2 ‘ 5140-26-03.00 ‘ 1 ‘ 11/16-16UN ‘ 40 ‘ 22 ‘ 26.5‘ - ‘ HC
L
ND a—FE (M10X1 /NP 3—RIV M)
1 y o : falu pmax| SW R
54\,1/ wF ‘ i %‘ G ‘(MPa) (mm) L L ‘ WMFEI—F
DN 2 ‘ 5140-27-01.00 ‘ 1 ‘ M10x1 ‘ 20 ‘ 14 ‘ 28 ‘ 10 ‘ 1A
G o
= SRINy

N 3—#F (DIN 7642 #EH#L, M10x1/\>Y 3 —R)b Fxtis)

&1 e 2% ®E e (ni"n‘:) L | Dp| mFa—r
D
DN 2 5140-27-02.00 1 - 20 - 41 17 IB
STIZD)
LS\
DN 4 5140-27-11.00 1 - 20 - [ 435] 17 1B
L




MINIMESS® F—X
7719V

F—AEDN2 KU DN 4

Lo

2020-01-00.31

2020-01-00.30

2020-01-00.18

2030-01-00.22

2030-01-00.24

Ll

AR —AM
DN2BEFLK—ZX 40.0MPa
. DN2ABELK—Z 63.0MPa
l | DN2 BB FLH— R(EEM) 63.0MPa
DN4FBELF—X 31.5MPa
DN4 ALK —2X 45.0MPa
RENEER/RA1TIV
HBRCNRERNTISIV
DN2 AR CNIRER /N1 SV
= RN
DN4BR CNRER /N1 SV

TILSRER—R

HITATIVIRER—R

2123-01-00.01

2133-01-00.01

L g

DN2 7 IV S {RFEHR—R
BMQREDIY FRI)1-Vi5y FHDBE

2121-01-00.01

DN2AHITYVFRYYa—-ViFvh

TA7IVIRER—R

2121-01-00.02

o

DN4 F7 IV REFR—X
BINQREDIY FRIY 12—V 75y MBBE

2131-01-00.01

DNAREIY FRYYa—-ViFvh

2131-01-00.02



EAstET7 75

Hydrotechnikttid-0.1 ~ 70MPa ZRIET 277+ 0J /TIRIVESHZEEICRYEZ. RHELTOET,

7FATENFEZ A ¥ IVE 63mm/100mm TR XIGEBAR, FT7Y 32 & LTEREDAERURN &ADT—42 « ¥+ TF v AIT 75mm

DT I 2 VEFTRIEREER IS,

/

s

TIZIVEHE

7FasEHH O
=

SIE L 63mm&100mm (ffDELICE L T)
#F : -1~70MPa

A=V HMAID psi (B). MRID/N— (). B3
RIBNMRT VL ARBr—A, FYU+E) VFEE,

BE . +1.6%

SFi% @ 75mm

A —IJb . bar, psi. MPa &/)\/ &
0~100%/1\—45' 5 7&K B3 4E:

BE D +05%

AR XEY
X2 4

MINIMESS® EAEERF v b

Hydrotechnikttld, Z#&E1—HFDZ—XELCERXVICHIET S
ZESHEEEAFBRT v FEEHELTVET, &+ v M.
H5WBT A MRAY bOY A XICE L7 F0 T ESE
FBEAETRTDMEREE - VAT LITEET 3L 3 ICBEE N
BESEGINATTET2%. REGEBEHNITNTEFATOET,

FIATTEEZE X b -
{E 4%

BERXIZAZREAHREFY b,
WERZ EIEETREEZ 2 EFEARS T,

BSP

42542 BSP1620 TR kT &
FEIREEGIZAREHHBRF Y |,
Metric

14 >34 2 Metric 1620 7 A b T #
FETREEL I AREHHBEFXY b+,

JIC

A4 2JIC1620 TRA M TH!
FETREELI A RENHBREY b
a=/,"—%)L

FTRTDIZARTFRIRA VPP Y—X
BEUVHSP T3, REVERAAEE,
A4 VTR T ET7E T2 £5%{H,

#F : 0~6 . 25 . 60MPa (ftit SEZITIHLT)

“3

EARHTIEHY 3
h’

AF—IVE, HRE. ATVLAHD
TF=IRLCTHETZ,

3 LSRN —
B — V¥R

EAYY—T 187

UKAS SBIFRTEE% EAEHRIEY —E 2

JCB& ¥+ 2 ESHGR

AVSAVTFAMNTRTZETERD
BETR MRSV FEED JCB RU
FyrAESHARITHREXY k,
486 F—IEBRYIR

BlEShtz4 £zl 6 DEAHE.
FTRTDTR RA Y FRUKR—R
BYSNLATREREZETCR A ) v aly
SREFTHHBRARY Y X,

BEHIZIGLT

CEEITELT, TR MRA VD Y—X,
#BF. Fy MISLETHEERBELTLES,

70MPa /"> KR> Ty k

700bar MHERENY FRY T &
STAZRBFHBRFY b,



FI R IVENE

Bitir—4

0835 46+1 W AIEEEH : 0~6 MPa, 0~25 MPa,

max 5 F f=l% 0~60 MPa

W HEE . £0.5%FS. £14

W iR 1 5/s

W4 7TE5AVMLD T4 RTL

A HYDROTECHNIK ,r‘ _'%__é_ 1 mm. 10‘&7}‘7 '~
AT—IVDEMIN—TZ 7

W fE. 2.0 5. &K 1000 bar

W Bifi : MPa, PSI. bar

B FHhE—7  MEL RKIE

W REZ2ACT P65, EN60529/IEC

i 529 |CHEHL
B N\YIVY ATV
W 2X1.5V 83 &, 4000 BFRY

B S8 #04kg

o 80

®M

69,5
/\\

15

2 (1]

G1/4 B DIN EN 837

FURVENEHE O—DIRY FT— S TIENENETE ZREOY ) 1— ArE o
23rTY.

0~6 MPa 9801-99-00.60
BUVRE. S8, BRMENERR LTI 2IVENEHE. ZREEDOREICRETT . 0~25 MPa 9801-99-02.50
&V EREGIERMEZ A B Iy — A ZWARICELE Y, 0~60 MPa 9801-99-06.00
3DDREVFENRIVIEL BV Y TIVERET, &K &/IMEIKIIA. {EBIEAPE—
VELRETELT,

MINIMESS® EAT A FFv b (FYRIVEHE 2 BfT)

TAMRY b (FIZIVESE 118 ) L3
AEEE | 3101-86-0X.50
0~6 MPa 4
0~25 MPa 6 4,6% 1139
0~60 MPa 9

TARY b (FORIVENE 2 ) i
AR g7l 3101-87-XX.50
0~6 MPa 4 iﬂ'];"ii'-ﬁFEFIE
0~25 MPa 6 R
0~60 MPa 9 BIEEEHE




7FaJEhEH

@63
1.6%

NG

DIN EN837-1,
EN837-3 ##l

TR

LTS

062

21

150 228-G1/41

0~10 bar (0~145 psi)

9802-01-00.10

0~16 bar (0~230 psi)

9802-01-00.16

0~25 bar (0~360 psi)

9802-01-00.25

0685

0~40 bar (0~580 psi)

9802-01-00.40

0~60 bar (0~870 psi)

9802-01-00.60

0~100 bar (0~1450 psi)

9802-01-01.00

0~160 bar (0~2300 psi)

9802-01-01.60

0~250 bar (0~3600 psi)

9802-01-02.50

0~400 bar (0~5800 psi)

9802-01-04.00

B N\TYVYT 063mm/AT VLA

W BE | RIKMED 1.6%
W XEE (bar/psi)
v U RRE

0~600 bar (0~8700 psi)

MINIMESS 1620 EAT X bFv b (ZFATEHE 2 (EfT)

FRA MRy b (FIRIVESE 2 B

MINIMESS * EAFRA FFv b (12152 U—X)

9802-01-06.00

L

BIESEE Gl 3101- 14-X X.50

0~10 bar (0~145 psi) 0 |

0~16 bar (0~230 psi) 1 ]

0~25 bar (0~360 psi) 2 ] .

0~40 bar (0~580 psi) 3 | AR

0~60 bar (0~870 psi) 4 ] e
0~100 bar (0~1450 psi) 5 ] e R
0~160 bar (0~2300 psi) 6 ] -
0~250 bar (0~3600 psi) 7 I AERE
0~400 bar (0~5800 psi) 8 ]
0~600 bar (0~8700 psi) 9 |

TR MRy b (FIRIVERNE 1 EM)

TENBCIE. oMz 30 [CEEHBRA TS TETEL\|

3101-13-0X.50

30

MINIMESS * EAFR FFv b (1615 U—X)

TENEEITIE. FToHIZE 40 ICBERI TIEEL

40



7FaJENE

AR

063

1.6% REROME

TR
DIN EN837-1.
EN837-3 ##l

068

TREEE

B

0~10 bar (0~145 psi)

9801-53-00.10

0~16 bar (0~230 psi)

9801-53-00.16

0~25 bar (0~360 psi)

9801-53-00.25

0~40 bar (0~580 psi)

9801-53-00.40

0~60 bar (0~870 psi)

9801-53-00.60

0~100 bar (0~1450 psi)

9801-53-01.00

0~160 bar (0~2300 psi)

9801-53-01.60

0~250 bar (0~3600 psi)

9801-53-02.50

0~400 bar (0~5800 psi)

9801-53-04.00

254

14

3 45,54

0800,5

o —

EIRIY > T
S6
DIN 3861 %1

B0

45,5

)

4

E:

] %%—%Ma SU£) VRS L

J0OX—Fh
=muovryvy

0~600 bar (0~8700 psi)

R

9801-53-06.00

mE

0~10 bar (0~145 psi)

9801-35-00.10

0~16 bar (0~230 psi)

9801-35-00.16

0~25 bar (0~360 psi)

9801-35-00.25

0~40 bar (0~580 psi)
0~60 bar (0~870 psi)

9801-35-00.40

9801-35-00.60

0~100 bar (0~1450 psi)

9801-35-01.00

0~160 bar (0~2300 psi)

9801-35-01.60

0~250 bar (0~3600 psi)

9801-35-02.50

0~400 bar (0~5800 psi)

9801-35-04.00

W /\VI25 863 mm Efzld 680 mm/RA T L Al

B BEE RRMED 1.6%F i 1.0%
B XTREE (bar/psi)
W J)t)URE

7FraJEhEH

v

@10
1.0% =

874.5

I

o T T

f
150228-G1/2

7
2100

J— #wEry

DIN EN837-1.
EN837-3 ##lL

0~600 bar (0~8700 psi)

9801-35-06.00

RnEH aE
0~10 bar (0~145 psi) TEZISLT
0~16 bar (0~230 psi) TERIGLT
0~25 bar (0~360 psi) 9801-20-00.25
0~40 bar (0~580 psi) TERIGLT

0~60 bar (0~870 psi)
0~100 bar (0~1450 psi)

9801-20-00.60

9801-20-01.00

0~160 bar (0~2300 psi)

9801-20-01.60

0~250 bar (0~3600 psi)

TEZEITHLT

0~400 bar (0~5800 psi)

9801-20-04.00

0~600 bar (0~8700 psi)

9801-20-06.00



MINIMESS®
HAFREHBRF v b

Hydrotechnikttis. #ifclc, 7Fa Ll —%2. EVIN, BRI RATLRG
ZOMEREZEHREVATLRAORBE=- FOF Y HRFTEF Y FO

fReczRE L E LT,

AF v MME BLEVWSHFCRATN, 2EFT

ARZEB/KT BT LGEL, HHRICERTES
HydrotechnikDXI Z XX « Y=o T71J—HR
FRENNIVITEAN—UICHEENTVET,

MINIMESS®

HAFETAMRAV b

Hydrotechnittld = = 4 X 1615 &

1620 1) —XDIFEAEDH X ICHER

TEEREDHRATENIVIETA

RAV M EEBEICRWHIATVET,

UHDZZAZRARFTENIVT L. 1E

EWMEZZAR - TRAMRAV FTIE

ERTERVREDOY—IVEERIRY

Bfzbh. IERICHFELENIHRRET

BETNTVEY,

WME# L EMENEEZRERR, -200C~
+135°CTEB LIIBE. V-V 8D
10-5 mbar I/sX 2 K&,

BEZE2TRNOGEWARDOFTEZ IE
FERICREBED H B Minimess & % (F
B

WS A{EENES] : 63 MPa
WEH/N—T 3> :3000m iR

FF7avicEEh3E0
HMM14x1.5,

1SO 228 -G1/4" BSP. 1/2" -20UNF

(e TERITRH LT,

WEERE :

-20° to+135° C,

-30° to+80° Cor

-40° to+135° C

M-33°CE fzl3-46°C. 60bar XfzlIAU T L,
500mbar DEZE|C K B ERIFEER

W 100%/E H505%

W 100%ANY 7 LRSS HER

HW-40°CTD 100% KB T X +

W 3.1B 533E

BAEHES 63 MPa |CREHE S = A RTTHE -
HER/ VTS, BERICT S AABEICR CAE N
EEBEFL. HRADOREEFELRED 2 DD
ARG LET,

ARAFE Y M. 42078, Bosch £,
Hydac 8. Olaer #H LT Parker &N
TH¥ 1L L—RICHRENRERERAL TR
NIVITETEAHBEENTVET,
IRTDF Y bE. BEHROD-—XIC
BhETERLSHENLET,

PC & PCFPU280/70 3

5401-PCFPU280/70 2

STARTFaALL—RINVTELUHOTAT

5401-21-03.KITX {1

STARTFALL—2NVTADEIRFE SZTAR - RER—ANEDOTEAIFET 2

LL—%2FBF Y b T, BH. B2, HIERED

BE-HBFY b STARTHFaLL—2NIVT
ICR—REBRET BT, BRI A5 VR
FIVICERENET,

DIERRINIWT2A THORERES S UTR
Fy T, ZIVT7ETRRK—REY MIED
REAV Yy Y a1 GENAERITIEXBAREEED
HFERLTVEY, BERITHE LTV LTS Y —
EXY—=IVTT,

FIEECY . ERE/NNIVITET2Ey b EFEE
EAEERE IS & W BTN T v T



MINIMESS® b A7/ N)VT 1615

RAX{EENES 63 MPa
fls
Mi6 x 1.5
UTDAT 147 (&) [T
REEAR, BRELUVERESR
ARRIE. THdM. WEELEsm. W) RERUTIRRE
E Hili T — %
EN)
—
z
. — o> H I | sw : & &
hélll 7 ’A w5 pPmax | (o) | (mm) | (mm) BEREEEH BEPHME |fyv o —uix
M12 x1.5 30 36.5 8.5 17 1.4571 2402-01-13.50
M14 x1.5 F 4R 40 |63 MPa| 36.5 10 19 -20°C~ +135°C 14104 2402-01-14.00
1SO 228-G 1/4 40 36.5 10 19 ' 2402-01-18.00

DIN EN 10204 |TEDE, &&EHEZ 17 3.1B, DINEN 10204 (CEDE. BEMAZ (7 2.2. TEEHFINTWVET,

Miax1s | B | 40 [eswpa| 365 | 10 | 19 | 33C~ +135¢C 14104 | 2402-01-49.70
%N =
&K 11,4104 (C4) N FBORB—RE IR — IV, — @R — = IVEKT
EAEH : 1,4310 RO U J (EBEF v v TOEHELER).

hlE: 2R (BEfb)
AR BREEAT BN, ARFTE VT ZETH>THERICLTIEEY,

ATV L ABBOAAFTIBE/NNIVIFT A F2 1615

7¥aLlL—4% | HE7FaLL—4%2
hU DS p max

H I | sw m &
#a (mm) |(mm)|(mm)| FKM <—)bftE

7/8"-14 UNF USVENIY) W ESUNVEL 73 36 | 30 2446-16-30.00

63 MPa | 1.4104
M28x1.5 | Fyva #4775hTF2hL—4 63 | 26 | 36 | 2446-18-30.00
<]
HAFENIVIT R T2 1615
TF1LL—2DTNIVTICEBR AL E
F¥aLl—4 | BE7F¥a1LL—%2 H m &
Bt oEE p max mHE (mm) | FKM Y—)UidE
VG 8 DIN 7756 Langen 32 5414-02-00.00
63 MPa 1.0718
5/16"-32 UNEF us 32 5414-02-10.00

RERE : BIRA v FBLT70X— b, RCRAHFBFOBMICOVTIE. BHEEREEL,



7% 2 L L— 2 e L B

| — 5 D LER H L | sw =
Ehst&nEH AEEE 29W6 (mm) | (mm) | (mm) mE
0~-40 MPa MINIMESS ° 1615 W24.32x1/14' 124 | 123 | 28 5114-01-00.10
0~25 MPa MINIMESS 1620 W24.32x1/14' 124 | 123 | 28 5114-21-03.00
! B OhHET7F 1 LL—2DOFRIE
ea| B hHET7F 21 LL—2ADOENETAMLTTIIFS
= B £S5 CL1.6- @63 mm
| RELEATEHIRF Y MOWLWTIE, BRAEGECREEL,
L
> - A » »
H AT & U L T4 % e
—_ ENOM&RRER ) A g — sw o
b’ (=% 2oL G TR (mm) mE
0.1~23.5 MPa 0~25 MPa W24.32x 1/14"  |MINIMESS 1615 28 | 5401-02-00.00
0.1~23.5 MPa 0~25 MPa W21.8x 1/14” MINIMESS °1615| 28 | 5401-02-02.00

B EEREICKBZHET T2 LL—2ROHRENDFIE, AES LU
B T CL 1.6 - 263 mm
B —REHFRTAESE 0~40 MPa

SREHERSEF Y MIOVLTIE BRGE T,

EER
— 8 ENR TR R - sw a
=y o 2 LG =we# | o 2
0~0.13 MPa 0~0.16 MPa W24.32x 1/14" MINIMESS °1615| 28 5401-07-00.00

B 735y I ERURERENDOETREE
B EEVATLDTI Sy IV TkRERE
B £H51CL1.6 -@63 mm
B —REHFRTAESGF 0~25 MPa

REBUVIEN LT — R ERER—RERWA L NEMRS

5401-07-00.10



	ミニメス_カタログ01
	ミニメス_カタログ02
	ミニメス_カタログ03
	ミニメス_カタログ04
	ミニメス_カタログ05
	ミニメス_カタログ06
	ミニメス_カタログ07
	ミニメス_カタログ08
	ミニメス_カタログ09
	ミニメス_カタログ10
	ミニメス_カタログ11
	ミニメス_カタログ12
	ミニメス_カタログ13
	ミニメス_カタログ14
	ミニメス_カタログ15
	ミニメス_カタログ16
	ミニメス_カタログ17
	ミニメス_カタログ18
	ミニメス_カタログ19
	ミニメス_カタログ20
	ミニメス_カタログ21
	ミニメス_カタログ22
	ミニメス_カタログ23
	ミニメス_カタログ24
	ミニメス_カタログ25
	ミニメス_カタログ26
	ミニメス_カタログ27
	ミニメス_カタログ28
	ミニメス_カタログ29
	ミニメス_カタログ30
	ミニメス_カタログ31
	ミニメス_カタログ32
	ミニメス_カタログ33
	ミニメス_カタログ34
	ミニメス_カタログ35

